

NASTAPARTIO RY

Hallituksen kokous 04/2024

Paikka: Partio toimisto

Aika: 7.4.2024 kello 17

PÖYTÄKIRJA

1. Kokouksen avaus
 - Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 17:05.
2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen
 - Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi
 - Läsnäolijat
 - o Puheenjohtaja
 - Istukaissaari Juha - paikalla
 - o Jäsenet
 - Bergdahl Julia - paikalla (zoom -yhteydellä)
 - Istukaissaari Karoliina - poissa
 - Istukaissaari Emma - paikalla
 - Nousiainen Tiina - paikalla
 - Tammela Jasmin - poissa
 - Palosuo Antti - paikalla
 - Varjonen Aapo - paikalla
 - Juurakko Jukka - paikalla
 - Lehtinen Kimmo - poissa
 - Anttila Marjo - paikalla
 - o Varajäsenet
 - Palosuo Mari – poissa
 - Korkeamäki Ulpu – paikalla puheoikeudella
3. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi
 - Kohtaan 8. Lippukunnan tapahtumat lisätty *Johtis 11.4.*
 - Muutoin esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi.
4. Edellisen kokouksen pöytäkirja
 - Hyväksyttiin edellisen kokouksen 3/2024 pöytäkirja.
5. Talous
 - Ei muutoksia talousasioissa.

6. Joulukorttikilpailu

- Joulukorttikilpailuun oli tullut määräaikaan mennessä 13 ehdotelmaa, jotka kaikki olivat samasta sarjasta.
- Joulukorttikilpailua päätetty jatkaa 31.5.2024 asti.
- Lisäksi selvitetään kesän leirien johtajilta, onko leireillä sellaista ohjelmaa tai voisiko leirillä olla ohjelma, esimerkiksi valokuvausta tai maalausta, jonka tuotoksen voi tekijä halutessaan ilmoittaa mukaan joulukorttikilpailuun.
- Äänestys tapahtuu lippukunnan syyskauden avauksessa.

7. Lippukunnan tapahtumat

- Johtis 11.4
- Lippukunnan vuosikokous 21.4.
- Yrjönpäivä ja Kakkukisa 23.4.
- SuSe -leiri ja partiomessu 26.-28.4.
 - o Nastapartion rooli partiomessussa on selvityksessä.
- Partioparaati 5.5.
 - o Hallitus on edellisessä kokouksessa 17.3.2024 päättänyt, että Nastapartio maksaa lippukuntalaisten kuljetuksen paraatiin ja lippukunnan ulkopuolisilta peritään kuljetusmaksu.
 - o Hallitus päätti, että muilta kuin lippukuntalaisilta peritään linja-autokuljetuksesta 12,5 euroa per henkilö.
- Pajulahden yhteistyö tapahtuma 18.5.
 - o Selvitetään tapahtumasta tarkempia tietoja muun muassa tapahtuman mainostamista varten.
- Lippukunnan kesäleiri, vko 24, Naumi
 - o Selvitetään leirinjohtajalta Kaj Tammelalta lisätietoja leirin järjestämiseen liittyen.
- Syksyn leirit
 - o Syksyn leirit ovat 27.-29.9 ja 15.-17.11. Leiripaikaksi varattuna Luomaniemi. Otetaan leirien järjestäminen esille seuraavassa Johtiksessa. Tarkoituksena olisi vähintään suunnitella kenelle leirit on tarkoitettu ja ketkä olisivat mahdollisesti leirien johtajat.

8. Lapinhäme -24 tilanne

- Leirille ei tullut jälki-ilmoittautumisia, leirin vahvuus on 46 osallistujaa. Laskutukset ovat lähteneet eteenpäin.

9. Toimintakertomuksen, tilinpäätöksen ja taseen sekä toiminnantarkastajan lausunnon käsittely

- Toiminnantarkastajan lausunto puuttuu. Hallitus käsittelee lausunnon ennen vuosikokousta.

10. Muut asiat

- Töräys
 - o Marjo Anttila on suunnitellut kyselyn liittyen Töräykseen. Kyselyn tarkoituksena on kartoittaa muun muassa Töräyksen kannattavuutta ja tarpeellisuutta. Kyselylinkki jaetaan seuraavassa Johtiksessa.
- Leirien ja muiden tapahtumien turvallisuus
 - o Suomen Partiolaisten verkkosivuilta löytyy turvallisuusohjeet (2019).
 - o Keskusteltu vapaasti turvallisuusohjeista ja lippukunnan omien turvallisuusohjeiden päivittämisestä Suomen Partiolaisten ohjeiden mukaan. Tällä tarkoitetaan esimerkiksi tietojen täsmentämistä ja tarkentamista. Käyty keskustelua myös ensiapuvälineiden ajantasaisuuden varmistamisesta ja tarvikkeiden saatavuudesta. Tarvittaessa pyydetään tukea ja apua päivittämiseen Suomen Partiolaisista ja/tai järjestökoordinaattori Petri Loukolta.

11. Kokouksen päättäminen

- Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 18:41.